
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         SEGUNDA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         SAÚDE         COLETIVA         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL
DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         17/03/2025

Ao(s)         dezessete         dia(s)         do         mês         de         março         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         cinco,         às         oito         e

trinta         minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         Reuniões         Virtuais         (Google         Meet)         a         segunda

sessão         ordinária         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         da         Universidade

Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Susana         Bubach         (Presidente),

Alexandre         Souza         Morais,         Ana         Paula         Costa         Velten,         Andreia         Soprani         dos         Santos,

Andressa         Garcia         Nicole,         Keila         Cristina         Mascarello,         Marcos         Vinicius         Ferreira         dos

Santos,         Marta         Pereira         Coelho,         Silvia         das         Dores         Rissino,         Susana         Bubach,         Valquiria

Camin         de         Bortoli         e         Welington         Serra         Lazarini,         com         a(s)         ausência(s)         de         Thiago         Dias         Sarti

e         Wanêssa         Lacerda         Poton,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Adriana         Nunes         Moraes

Partelli.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         A         Presidente         informa         que         o         envio         das

produções         bibliográficas         e         técnicas         serão         enviadas         até         março/25,         mas         antes         de         fazer         o

encaminhamento         no         sistema,         tudo         será         apreciado         pelo         Wagner         da         PRPPG.         INFORME
2:         A         Presidente         informa         sobre         a         necessidade         de         envio         dos         destaques         de         2024.         Deverão

ser         escolhidos         trabalhos         com         impactos         social,         com         envolvimentos         docente         e         discente,

entre         outros         fatores         relevante         e         a         data         é         até         30         de         abril         de         2025.         Ela         ressalta         a

importância         de         ter         uma         verificação         de         diversificação         das         produções         bibliográficas         e

técnicas,         atualização         do         lattes,         formulário         para         a         produção         e         estímulo         à         produção         junto

com         os         discentes.         INFORME         3:         A         Presidente         agradece         à         Comissão         organizadora         do

evento         de         aula         inaugural         do         PPGSC,         pelo         trabalho         apresentando         e         reforça         que,         mesmo

tendo         pouca         adesão,         o         evento         foi         bem-sucedido.         INFORME         4:         A         Presidente         informa

que         a         professora         Andreia         Soprani         está         como         coordenadora         adjunta         desde         01/03/2025

apesar         de         não         ter         portaria         ainda.         Ela         esclarece         que         o         PPGSC/Ceunes         está         como         sendo

informal         nos         sistemas         da         Ufes         porque         não         possui         Função         Gratificada(FG)         para         o         cargo

de         Coordenador(a).         INFORME         5:         A         Presidente         solicita         aos         professores         que         publiquem

seus         Planos         de         ensino         2025-1         no         Classroom         do         PPGSC/Ceunes.         INFORME         6:         A

Presidente         informa         que         o         Edital         de         seleção         para         alunos         2025/2         está         aberto         e         solicita

ampla         divulgação         para         que         todas         as         vagas         sejam         preenchidas.         INFORME         7:         A

Presidente         reforça         a         necessidade         de         organizar         a         Aula         inaugural         2025-2         e         ressalta         a

importância         de         envolver         os         mestrandos         na         organização.         INFORME         8:         A         Presidente

informa         a         parceria         com         o         Instituto         Capixaba         de         Ensino,         Pesquisa         e         Inovação         em         Saúde

(ICEPi).         INFORME         9:         PALAVRA         LIVRE:         A         professora         Susana         Bubach         informa         que

a         Comissão         de         Planejamento         Estratégico         precisa         retomar         os         trabalhos;         O         colegiado

acorda         que         o         grupo         de         estudos         será         aberto         a         todos         que         quiserem         participar         e         haverá         um

formulário         de         inscrição;         A         professora         Andressa         Garcia         informa         que         a         Oficina         Cozinha

Terapeutica         acontecerá         no         dia         25/03/25         mas         o         projeto         passará         na         próxima         reunião;         A

professora         Valquíria         Camin         informa         que         nos         dias         06         e         07/08         acontecerá         um         seminário
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estadual         que         abordará         pontos         importantes         sobre         a         extensão         nos         PPG.         PAUTA         1:

Solicita         a         aprovação         da         ata         da         1ª         reunião         ordinária         do         Programa         de         Pós-Graduação         em

Saúde         Coletiva/Ceunes,         ocorrida         em         17/02/2025.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         2:         23068.009656/2025-75         -         Solicita         a         aprovação         de         oferta         de

turma         presencial         do         PPGSC/Ceunes         à         SESP/ES.         A         Presidente         esclarece         que         a         SESP

procurou         a         Ufes         interessada         em         criar         uma         turma         de         mestrado         profissional         e         o         PPG         que

melhor         atendeu         aos         requisitos         do         orgão         público         foi         o         PPGSC/Ceunes.         Ela         informa         que

em         reunião         informal,         alguns         professores         já         se         manifestaram         favoravelmente         à         criação         da

turma.         Ela         ressalta         que         as         aulas         serão         presenciais,         em         Vitória-ES,         e         atenderão

preferencialmente         profissionais         da         Polícia         Militar,         Polícia         Civil,         Corpo         de         Bombeiros,

HPM.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Solicita         a         aprovação         das

Normas         de         funcionamento         do         Núcleo         de         Estudos,         Pesquisa         e         Inovação         em         Saúde

Coletiva         -         NEPISC.         O         professor         Alexandre         Souza         Morais         fez         a         leitura         do         documento

contendo         as         normativas         gerais         para         o         funcionamento         do         NEPISC.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         4:         Solicita         a         criação         da         Comissão         de

recredenciamento,         descredenciamento         e         credenciamento         -         seleção         2025/2.         A         Presidente

informa         que         a         atuação         da         comissão         se         dará         no         segundo         semestre         de         2025         para         que         os

credenciados         comecem         a         atuar         em         2026/1.         As         indicações         foram:         Ana         Paula         Costa

Velten,         Marcos         Vinicius         Ferreira         dos         Santos,         Alexandre         Souza         Morais         e         Andreia

Soprani         dos         Santos.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a

tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e

eu,         Adriana         Venturini         Sartorio,         secretário(a)         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em

Saúde         Coletiva,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente

assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         17         de         março         de         2025.

Susana Bubach

(Presidente)

Alexandre Souza Morais

Ana Paula Costa Velten Andreia Soprani dos Santos

Andressa Garcia Nicole Keila Cristina Mascarello

Marcos Vinicius Ferreira dos Santos Marta Pereira Coelho
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Silvia das Dores Rissino Susana Bubach

Valquiria Camin de Bortoli Welington Serra Lazarini
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